
 

Poznań, 6.10.2023r. 

 

 

 

 

 

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego " Usługi z zakresu ochrony osób 

i mienia w obiektach zarządzanych przez Poznańskie Centrum Dziedzictwa (2024-2025).” 

Ogłoszenie o zamówieniu przesłane do publikacji w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskie w 

dniu 26.09.2023 r. o numerze 2023/S 188-589773.  

 

 

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 

września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 

 z późn. zm.) przekazuje pytania do treści SWZ wraz z wyjaśnieniem.  

 

Zestaw pytań nr 1 z dnia 3.10.2023 r.: 

 

Pytanie nr 1: 

W związku z planowaną zmianą minimalnego wynagrodzenia, która wejdzie 

w życie od stycznia 2024r., proszę o informację, czy Wykonawca ma w swojej 
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ofercie uwzględnić planowane zmiany, czy kalkulować stawkę 

uwzględniając obowiązujące w tym zakresie przepisy dotyczące 

minimalnego wynagrodzenia na dzień składania ofert to jest jeszcze na rok 

2023? 

 

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający wymaga złożenia oferty uwzględniając zapisy zgodne  

z Rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 14 września 2023 r.  

w sprawie wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę oraz wysokości 

minimalnej stawki godzinowej w 2024 r. opublikowanym 15 września 2023 r. 

w Dzienniku Ustaw.  

 

 

Pytanie nr 2: 

Czy Zamawiający dopuści do realizacji usługi osoby z orzeczeniem  

o niepełnosprawności? 

 

Odpowiedź nr 2: 

Zamawiający dopuszcza zatrudnienie osób z orzeczeniem  
o niepełnosprawności do realizacji usługi.   
 
Zamawiający zaznacza, że budynek nie jest przystosowany do wymogów 

zakładu pracy chronionej i przypomina, że to na Wykonawcy spoczywa 

obowiązek doboru pracowników zdolnych do realizacji zamówienia 

uwzględniając wymogi stawiane przez Zamawiającego w SWZ i Opisie 

Przedmiotu Zamówienia. W szczególności należy zaznaczyć , że Zamawiający 
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w ww. Dokumentach wymaga, aby wszystkie osoby realizujące usługi były 

sprawne fizycznie, zdolne do niezwłocznego podejmowania skutecznych 

działań w sytuacjach kryzysowych, cechowały się komunikatywnością, 

dyscypliną, samodzielnością oraz wysoką kulturą osobistą.  

Ze względu na specyfikę obiektu oraz troskę o zapewnienie bezpieczeństwa 

osobom przebywającym w budynku objętym usługą Zamawiający wymaga, 

aby każdy pracownik utrzymał sprawność fizyczną, aby przebyć drogę  

z kondygnacji -1 na 3 piętro w czasie nie dłuższym niż 1 minuta.  
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